

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района



## За помощью в организации энергоснабжения – на приём к губернатору

11 ноября губернатор Светлана Орлова провела личный приём граждан. На встречу, которая состоялась в приёмной Президента России во Владимире, записались 14 человек – жители областного центра, Петушков, Киржача, Гороховца, Коврова, Гусь-Хрустального, Муром, а также Юрьев-Польского, Петушинского, Селивановского, Гусь-Хрустального, Суздальского и Камешковского районов. Многие из них пришли к главе региона отстаивать интересы целых населенных пунктов.

Так, староста села Сорогужино Юрьев-Польского района, поблагодарив губернатора за помощь в газификации населенного пункта, рассказала, что теперь самая насущная проблема в их селе – это слабая мощность существующих электросетей. В настоящее время в Сорогужине постоянно проживают 164 человека, работает ФАП и магазин, и линия электропередачи попросту не справляется с существующими токовыми нагрузками.

«Свет должен быть всегда, несмотря на дождь, снегопад, ветер или гололед», – подчеркнула Светлана

Орлова, дав поручение обеспечить нормальное энергоснабжение в селе. Как заверил главу региона директор филиала «Владимирэнерго» – МРСК Центра и Приволжья Роман Сорокин, необходимая работа по повышению качества и надежности электроснабжения потребителей села Сорогужино уже начата, соответствующие мероприятия включены в инвестиционную программу филиала «Владимирэнерго». Необходимо провести реконструкцию линии электропередачи протяженностью 2 км. Часть работ выполнят уже до конца 2017 года, оставшиеся – в 2018 году.

## ПЛЕНУМ РАЙОННОГО СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

Вчера, 16 ноября, состоялось заседание правления районного совета ветеранов под председательством Аллы Землизиной.

По традиции пленум открывают гости – представители различных учреждений, организаций. Глава администрации Юрьев-Польского района Евгения Родионова рассказала о показателях, с которыми территория заканчивает финансовый год. В частности, объем отгруженных товаров в общем составил 107 процентов к результатам прошлого года. Лучшие показатели у завода «Промсвязь» (151 процент) и мясокомбината (259 процентов). Кстати, в ближайшее время в центре города будет открыт еще один фирменный магазин предприятия. Там же можно будет приобрести продукцию ООО «Городищенские сыры». Обеспокоенность вызывает состояние дел на фабрике «Авангард».

Что касается сельского хозяйства, были опасения в начале сезона, но, к счастью, ситуация в сельхозпредприятиях выровнялась. Сельхозпроизводители района дали 25 процентов всего молока в регионе и 37 процентов зерна.

Много претензий у сельчан к энергетической отрасли: столбы во многих населенных пунктах завалены, электросети изношены, при усилении ветра жители сел и деревень остаются без электричества. Глава районной администрации рассказала, что с руководством компании ведутся переговоры, в заявку на ремонтные работы следующего года предварительно включены 18 сел, разговоры идут еще о четырех. Когда окончательное решение будет принято, информация будет размещена на сайте администрации.

Вопросов к Е. В. Родионовой было немало. Касались они в основном сельской местности: уличное освещение, ремонт дорог, качество и количество воды, транспортное сообщение, активное наступление на сельхозземли борщевика, отсутствие очистных сооружений и многое другое.

Много вопросов было задано и главному врачу Юрьев-Польской центральной районной больницы Елене Кудряшовой. Сельчан волнует работа ФАПов и отсутствие в них аптечных пунктов. Как пояснила руководитель районной сфе-

ры здравоохранения, аптеки – абсолютно другая сфера, медицинские работники не имеют права торговать лекарствами, но всегда по заказу односельчан пойдут навстречу и привезут их из города при необходимости. Что же касается того, что часть даже новых фельдшерско-акушерских пунктов до сих пор закрыты, ситуация такова, что в село никто ехать не хочет. Работать в сельских ФАПах просто некому.

Был задан вопрос по поводу несоблюдения некоторыми врачами графика работы: не все начинают прием в положенное время, иногда кабинет оказывается закрытым и т.д. Как пояснила Е. В. Кудряшова, в большинстве случаев это может быть связано с тем, что из-за нехватки специалистов многие врачи работают и на приеме в поликлинике, и в стационаре, поэтому к «сложному» больному их могут вызвать в любое время, в том числе и во время приема. Если возникнут какие-то вопросы, призвала их решать по горячим следам: сразу обращаться к ней или к заведующей поликлиникой. Все номера телефонов есть на информационных стендах.

Также главврач дополнила информацию главы администрации района, касающуюся пристройки к зданию стационара ЦРБ. На первый этаж нового крыла будет переведена вся диагностическая служба, а остальная часть здания будет использована для расширения уже существующих отделений, для создания комфортных условий для пациентов.

Также со своей информацией выступили и ответили на интересующие вопросы директор расчетно-кассового центра Марина Менькова, заведующая сектором предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям ОСЗН Марина Исаева, руководитель центра по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг Галина Лисина.

После плодотворного общения с гостями члены совета ветеранов перешли к собственной повестке дня. Они минутой молчания почтили память ушедших из жизни товарищей. Председатели первичных организаций рассказали о своей работе и наметили проведение ряда мероприятий на следующий год.

Соб. инф.



## УСТАНОВЛЕНА ВЕЛИЧИНА ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

Во Владимирской области установлена величина прожиточного минимума за третий квартал 2017 года. Его размер на душу населения составляет 9739 рублей, для трудоспособного населения – 10594 рубля, для пенсионеров – 8177 рублей, для детей – 9731 рубль. Соответствующее постановление подписала губернатор Светлана Орлова.

Эти показатели будут использоваться для оценки уровня жизни населения Владимирской области при разработке и реализации социальных программ, для оказания необходимой государственной социальной помощи малоимущим гражданам, для формирования бюджета области и для других установленных законодательством целей.

**ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ**  
ИНИЦИАТОР СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА –  
ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ  
**Григорий АНИКЕЕВ**



**ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ  
МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР**

**ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН**

**13 декабря (среда)**  
**г. Юрьев-Польский,**  
**ул. 1 Мая, 72**  
● ЛОР

- УЗИ щитовидной железы
- УЗИ молочных желез

Запишитесь на прием заранее  
по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:  
**8-800-2345-003**

**ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**

17 ноября, с 15.30 до 18.30, в центральной библиотеке Юрьева-Польского ООО «Юридическая фирма «Сперо» при поддержке администрации Владимирской области проводит день бесплатной юридической помощи населению по вопросам ЖКХ, семейным и наследственным, страховым и налоговым, гражданским и административным. Также интересующие вопросы вы можете задать во время приема по телефону **8-920-629-46-72** либо через электронную почту [kupriyanov@lfspero.ru](mailto:kupriyanov@lfspero.ru).

## В Законодательном Собрании Владимирской области

# Патентом смогут воспользоваться дополнительно порядка 1800 предпринимателей

На внеочередном заседании Законодательного Собрания 13 ноября депутаты приняли три областных закона.

Внесены существенные изменения в закон о патентной системе налогообложения. Установлены дополнительные виды предпринимательской деятельности в сфере бытовых услуг, по которым может применяться патент. Среди них:

- изготовление изделий из дерева по заказам населения;
- услуги по дневному уходу за детьми;
- подметание улиц и уборка снега;
- деятельность по благоустройству ландшафта;
- фотокопирование и подготовка документов;
- аренда и лизинг транспорта, офисного оборудования;
- изготовление мебели по заказам населения;
- строительные работы;
- изготовление ювелирных изделий и бижутерии по заказам населения;
- физкультурно-оздоровительная деятельность и др.

В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством убранны предельные ограничения:

- по количеству транспортных средств при оказании транспортных услуг;
- по размеру площади при оказании услуг по сдаче в аренду жилых и нежилых помещений;
- по размеру площади объектов стационарной торговли, не имеющих торговых залов (розничные рынки, ярмарки, киоски, палатки).

Вместо этого установлены размеры дохода на 1 транспортное средство и на 1 кв. метр площади. Годовой доход (с учетом индексации) не может превышать 3 млн руб. - по транспортным услугам и 10 млн руб. - по услугам сдачи в аренду площадей и торговых услугам.



Согласно новой редакции закона, под действие патентной системы подпадает 50 новых видов предпринимательства. Ожидается, что дополнительно около 1800 человек, ведущих собственный бизнес, смогут воспользоваться патентом.

Как пояснил председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв, расширение видов предпринимательской деятельности и снятие ряда ограничений на применение патентной системы будет способствовать созданию новых рабочих мест и развитию самозанятости населения.

Внесены изменения в закон о регулировании градостроительной деятельности. Расши-

рен перечень случаев, когда не требуется разрешение на строительство. К ним отнесены:

- строительство и реконструкция линий электропередачи напряжением до 35 кВ, трансформаторных подстанций и распределительных пунктов;
- строительство распределительных газопроводов и связанных с ними наземных сооружений.

Комментируя решение коллег, Владимир Киселёв отметил положительный эффект и своевременность данной меры. Он подчеркнул, что в условиях, когда строительный рынок испытывает определенные трудности, упрощение условий позволит сократить сроки строительства

и ввода объектов в эксплуатацию.

Законом «Об установлении на 2018 год коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда во Владимирской области» установлен коэффициент на 2018 г. 1,730 (в 2017 г. был 1,797). При этом коэффициенте авансовый платеж по НДФЛ для иностранных граждан в 2018 г. составит 3500 руб. (с учетом роста средней зарплаты он остается на уровне прошлого года). Этот размер соответствует среднему размеру НДФЛ жителей области (при средней зарплате в регионе 27035 руб. налог составляет 3515 руб.).

Пресс-служба ЗС ВО.

## С ДНЕМ УЧАСТКОВОГО

17 ноября профессиональный праздник отмечают участковые уполномоченные полиции.

Сегодня служба участковых уполномоченных занимает центральное место в системе органов внутренних дел. На участковых возложено множество различных обязанностей, но приоритетными являются защита личности, общества, государства от противоправных посягательств, предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, выявление и раскрытие преступлений. Они работают на закрепленной за ними территории и ближе всех знакомы с проживающими на ней гражданами. Сотрудники отделения УУП занимаются составлением администра-

тивных протоколов, рассмотрением обращений, жалоб и заявлений граждан, поддержанием порядка во время проведения праздников и мероприятий, принимают участие в рейдах и многое другое.

В декабре 2015 года в ОМВД России по Юрьев-Польскому району пришел работать помощником участковых Игорь Мартьянов, сейчас он служит старшим участковым уполномоченным, имеет звание лейтенанта полиции.

Игорь родился и вырос во Владимире, там же окончил школу, торгово-экономический колледж по специальности «коммерция по отраслям». В 2006 году был призван в Вооруженные силы РФ. Проходил срочную службу в Москве.

Вернувшись домой, решил, как и его сестра, поступить на службу в органы внутренних дел. В 2009 году был принят в УВО при УВД по Владимирской области на должность участкового по охране объектов, одновременно учился во Владимирском государственном университете по специальности «юриспруденция».

В 2015 году И. Р. Мартьянов переехал на малую родину своей супруги в Юрьев-Польский.

Игорь Русланович обслуживает сельский административный участок, на котором все жители его знают. Работа с людьми ему нравится, граждане обращаются к нему в любое время суток, а он старается помочь.

Супруга Игоря Алена полностью поддерживает его выбор, она сама работает в полиции и поэтому как никто знает все тяготы службы. Вместе они воспитывают двоих детей, Максима и Марию. Свободное время предпочитают проводить в семейном кругу.

Выбранной профессией лейтенант полиции доволен, ведь главное для него – оказать помощь гражданам в любой ситуации, что позволяет приобрести бесценный опыт работы с людьми.

Ирина Шлякова – молодой сотрудник полиции, в должности участкового уполномоченного с 2016 года. Она закончила Юрьев-Польский финансово-экономический колледж, после чего поступила в Российскую академию государственной службы, где получила профессию юриста.

С детства Ирина проявляла интерес к профессии милиционера и хотела работать в органах внутренних дел. Продолжительное время увлекалась пулевой стрельбой из пневматической винтовки в местном отделении ДОСААФ, имеет медали.

Будучи замужем и имея двоих детей, Ирина Александровна поступила на службу в органы внутренних дел на должность участкового уполномоченного. Муж всячески поддерживает ее выбор.



И. Р. Мартьянов

Благодаря дружному коллективу ОМВД младший лейтенант полиции быстро освоился на службе. Она искренне благодарна коллегам за помощь и поддержку.

Участковый – это призвание, это работа по зову сердца и души. Случайных людей в этой профессии быть не должно. Именно им граждане больше всего доверяют. Блюстители порядка всегда выслушают, дадут ценный совет, протянут руку помощи.

Поздравляем всех участковых уполномоченных полиции с профессиональным праздником. Желаем крепкого здоровья, долголетия, успехов и удачи в работе, благополучия, материального достатка, отличного настроения и везения. Пусть на вверенных вам участках будет меньше преступности, а у вас меньше бессонных ночей.

Любовь ТИМОФЕЕВА, специалист по связям с общественностью ОМВД.

## ВСТРЕЧА ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ПЕРВИЧЕК

10 ноября прошло заседание правления районного отделения общества инвалидов. В рамках общественно-политического клуба «Надежда», созданного на базе отделения, состоялась встреча с представителями органов местного самоуправления, организаций, учреждений, обслуживающих людей с ограниченными возможностями здоровья.

Глава администрации Юрьев-Польского района Евгения Родионова рассказала о социально-экономическом положении территории, отметив плюсы и минусы.

Среди положительных моментов она назвала успехи сельхозтоваропроизводителей и некоторых промышленных предприятий, скорое завершение строительства газовой котельной в Шихобалове. При этом Евгения Владимировна отметила, что у населения растут долги за коммунальные услуги, причем большинство не платит не потому, что на это не хватает средств, а потому, что не считает нужным. Также глава администрации призвала в ближайшее время решить проблему обеспечения горожан чистой водой. По ее словам, чтобы изменить ситуацию к лучшему, необходима замена большей части водопроводных труб, что требует значительных финансовых затрат.

Летом 2018-го планируется завершение строительства пристройки к стационару ЦРБ, однако возникает вопрос, кто там будет работать, поскольку медицинских кадров по-прежнему не хватает. Также в следующем году Юрьев-Польский войдет в программу по формированию современной комфортной городской среды. Кстати, проект размещен на сайте районной администрации для общественного обсуждения. Перспектива двух-трех лет – реконструкция фабричного стадиона и строительство катка с искусственным льдом.

Директор расчетно-кассового центра Марина Менькова обратила внимание председателей первичных организаций на необходимость проверки индивидуальных приборов учета воды, у некоторых вышел срок службы, и счетчики необходимо либо заменить на новые, либо сделать проверку в соответствующей организации, получить акт и сходить с ним в «Водоканал». Также она обнадеедила всех, кто собрал необходимые документы на возврат инвестиционной надбавки: перерасчет юрьевпольцы увидят в ноябрьской или декабрьской квитанции.

С районным отделением общества инвалидов сотрудничают многие организации и учреждения. О своей работе с людьми с ограниченными возможностями здоровья рассказали заведующая сектором предоставления мер социальной поддержки отдельным категориями ОСЗН Марина Исаева, заместитель директора ЦЗН Валентина Русакова, специалист управления ПФР Наталья Телина. Часть встречи прошла в формате «вопрос-ответ».

Непосредственно заседание правления районного отделения ВОИ провела председатель Лидия Кашина. Она рассказала об итогах заседания правления Владимирской областной общественной организации инвалидов, во время которого состоялась встреча с руководителем главного бюро медико-социальной экспертизы по Владимирской области Еленой Колпаковой. Лидия Васильевна акцентировала внимание членов ВОИ на том, что с 2014 года назначение инвалидности происходит абсолютно по другим правилам, поэтому ее могут получить те, кому раньше отказывали, и наоборот.

Также был рассмотрен ряд других вопросов.

Соб. инф.



И. А. Шлякова

## АЛМАЗ и ВЕРА: «Проблемы на национальной почве возникают от незнания, непонимания и неуважения традиций, культуры и обычаев других народов»



Когда два человека находят друг друга и влюбляются так, что не представляют жизни друг без друга, то национальность и вероисповедание влюбленных уходят на второй план. Так почему межнациональные браки в обществе вызывают массу дискуссий? Почему брак людей разных национальностей нередко встречает непонимание и осуждение, порой даже со стороны родных, от которых, казалось бы, ждешь поддержки?

Нашим сегодняшним героям повезло. Их союзу не препятствовали ни родители, ни друзья.

Олмосжон и Вера познакомились в 2010 году на одном из интернет-сайтов. Она – русская, уроженка села Сосновый Бор Юрьев-Польского района, он – узбек из маленького села Лохути, расположенного неподалеку от города Турсунзаде, что в 50 км от Душанбе. Они стали переписываться, потом обменялись телефонами. В то время Вера работала во Владимире, а ее избранник – в Александро-во.

– Для меня было неожиданностью, когда пришло от него сообщение, – рассказывает Вера. – Я ответила. В то время он еще плохо знал русский язык, писал с ошибками, и, когда стали созваниваться, я порой не понимала его. Он хорошо знает узбекский, афганский, иранский, арабский, а вот русский давался ему с трудом. Сейчас, конечно, он лучше говорит и пишет. Мои уроки не прошли даром...

Через несколько месяцев общения в сети молодые люди решили встретиться. Алмаз, как называет своего любимого Вера, приехал в Юрьев-Польский. Девушка долго рассказывала ему о своем городе. После долгих разговоров и прогулки по городу, Алмаз отъезжает Веру домой и уехал обратно в Александров. Снова началась переписка, теплые сообщения, часовые разговоры по телефону. Они уже поняли, что не смогут друг без друга.

В следующий приезд Алмаз попал на семейное торжество – сестра Веры выходила замуж. Парень уже познакомился со всей родней своей девушки. Поначалу родственники настроенно смотрели на гостя, дожимали Веру расспросами: насколько у них все серьезно, не боится ли она, что он ее обманет, не женат ли он. Девушка убедила близких, что Алмаз хороший и порядочный человек и они любят друг друга. И родные дали добро их отношениям.

Молодые люди сначала встречались, потом стали жить вместе в Сосновом Боре. Девушка уехала из Владимира, нашла работу в Юрьеве. Алмаз ездил на заработки то в Александров, то в Москву. Через три года молодой человек сделал любимой предложение, подарил кольцо.

– Это было одновременно неожиданно и ожидаемо, – рассказывает Вера. – Вроде бы давно вместе, но о замужестве разговор как-то не заходил. Но я без колебаний и сомнений приняла предложение. 5 октября 2013 года мы расписались, и на двоих у нас стала одна фамилия – Шакировы.

Вера вспоминает, что свадьба была шумной, веселой, интернациональной. На торжество впервые приехала мать жениха с сыновьями. До этого Вера общалась с будущей свекровью только по телефону. Они сразу нашли общий язык, и женщина приняла невестку как дочь. Гостей было много. Так как невеста по матери – цыганка, были на празднике и цыганские танцы, не говоря уж об узбекских. Но, конечно, торжество получилось в русских традициях, и за столом и мужчины, и женщины сидели вместе, что на родине Алмаза не приветствуется. Так Алмаз стал единственным в своей семье, в которой шестью детьми, кто связал судьбу с русской девушкой.

А в 2014 году Вера приняла ислам. Шакировы сыграли мусульманскую свадьбу, обряд проводил мулла. Девушка давно и с интересом изучает историю религии, читает литературу, Коран, учит молитвы. Вместе молодые люди соблюдают религиозные традиции, например, в Рамадан держат пост. Девушка признается, что эта вера стала ей близка, но в их доме есть и православные иконы. Родные не перечили ее выбору и не отговаривали.

Этим летом Шакировы побывали на родине Алмаза. Путь не близкий. Селение Лохути находится



на границе с Узбекистаном, живут там таджики и узбеки. Вера сразу обратила внимание на глиняные дома, на то, что ни у одного из них нет забора. Было очень жарко и сухо. Несмотря на это, местные женщины ходили в длинных национальных одеждах, полностью закрывающих тело, с покрытой головой.

– Мне тоже пришлось носить длинные юбки и кофты с длинными рукавами, – рассказывает девушка. – Иногда и платок на голову повязывала. Надо проявлять уважение. Но жара стояла невозможная. Даже Алмаз уже настолько привык к нашему климату, что, приехав на родину, никак не мог акклиматизироваться...

Места там очень красивые. Край богат фруктами. Вера с удовольствием лакомилась ими. Вокруг большие хлопковые и рисовые поля, на которых в любую погоду от заката до рассвета трудятся в основном женщины.

За время поездки молодые побывали в горах, отдохнули в санатории. Из своего путешествия привезли много сувениров. Вера познакомилась с родственниками мужа. То они собирались в доме родителей Алмаза, то сами молодые ездили к родне.

– Все они оказались добрые, общительные, приветливые, гостеприимные люди, – делится впечатлениями девушка. – Очень любят ходить друг к другу в гости. Вообще, восточное гостеприимство – это жизненное правило и нравственный закон, пришедшие из глубины веков. Старинная узбекская поговорка гласит: «Гостеприимство – выше мужества».

Я заметила, что здороваются за руку, как правило, только с мужчинами. Во время рукопожатия интересуются здоровьем и состоянием дел друг друга. Женщин принято приветствовать легким поклоном, прижав правую руку к сердцу. Считается невежливым отказаться от приглашения на обед или ужин или прийти с опозданием. С пустыми руками в дом не приходят. Обязательно нужно преподнести сувениры хозяевам и сладости детям. При входе в дом принято снимать обувь. Мужчины и женщины должны сидеть за разными столами, но мы сидели вместе. После того, как старший из присутствующих за столом прочтет краткую молитву, хозяин предлагает гостям традиционную пиалу чая, а затем все приступают к трапезе. Было очень интересно. Родственники и друзья отнеслись ко мне с ува-

жением и почетом. Те, кто говорит по-русски, общались со мной на моем родном языке. Они хорошо отзывались о России и о нашем народе.

Еще Вера заметила, что у узбеков какое-то особенное отношение к людям. Они готовы протянуть руку помощи не только родным и близким, но и посторонним. Это девушка смогла ощутить на себе, когда ей срочно понадобились деньги на операцию...

– Много мнений складывается вокруг узбекских мужчин, – говорит Вера. – Сколько людей, столько и мнений. Я, например, заметила, что к женщинам они относятся с уважением. Ни разу не слышала, чтобы они сплетничали или обсуждали чью-то жену или девушку. Особенно из Алмаза ничего не вытянешь. Может, это мне так повезло, но я поистине влюбилась в его народ, религию, традиции.

Алмаз мой не пьет, не курит, что сейчас большая редкость. Относится ко мне очень хорошо, чувствует за меня ответственность. А я с ним чувствую себя любимой, желанной, уверенной в себе. Он внимательный, на праздники преподносит подарки, да и без повода ими балует. В отношениях мы стараемся прислушиваться друг к другу, где-то уступать, а вообще, жить в мире и согласии. Самое главное, что мы любим и наша любовь не



имеет границ и национальности. Какой бы ни была семья – однонациональной или разнонациональной, благополучие, гармоничность, долголетие и прочность союза зависят только от членов этой семьи. Если будет взаимопонимание, доверие, уважение, умение прощать и забывать обиды, будут приняты традиции, обычаи и культура как одной стороны, так и другой, если эта семья будет поддерживаться родными и близкими, то такие семьи станут успешными. Да и проблемы на национальной почве возникают от незнания, непонимания и неуважения традиций, культуры и обычаев других народов...

За годы, проведенные с мужем, Вера научилась готовить традиционные блюда: плов, манты, самсу, супы, сладости, выпечку. Кухня у узбеков очень разнообразная и калорийная, хотя по ним и не скажешь. Они не едят свинину, но в остальном русская кухня нравится Алмазу, особенно вареники с картошкой. Сама она отказалась от прежней пищи и придерживается пристрастий мужа, хотя русский борщ бывает на их обеденном столе.

Пример союза Веры и Алмаза показывает, что брак, соединяющий две народности, две культуры, расширяет кругозор, повышает сознательность людей. Межнациональный союз менял их жизнь, сделал более разнообразной, увлекательной. Любовь соединила сердца разных по происхождению людей и победила все. Два непохожих человека стали одним целым, смогли преодолеть преграды, поставленные предрассудками и людской молвой на их пути. Остается только пожелать семье Шакировых огромного счастья, любви, семейного долголетия и красивых детишек.

Юлия ЛУНЕВА.  
Фото из семейного архива Шакировых.





### Призер областного конкурса рисунка

## «НАРОДОВ МНОГО – РОССИЯ ОДНА»

Подведены итоги областного конкурса рисунка «Народов много – Россия одна». Он проводился Владимирским региональным отделением Российского детского фонда в рамках Дня народного единства.

Как сообщают в департаменте социальной защиты населения администрации Владимирской области, участие в конкурсе приняли и воспитанники региональных учреждений социального обслуживания семьи и детей.

Из 35 ребят из подведомственных департаменту учреждений, представивших на конкурс свои рисунки, четверо стали призерами в своих возрастных категориях.

В категории «Начальная» третье место занял Роман Титов (на снимке) из Юрьев-Польского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Все ребята получили дипломы конкурса и памятные подарки: книги и сладости. А учреждения, которые направили на конкурс работы юных художников, награждены благодарственными письмами регионального отделения Российского детского фонда за раскрытие темы творчества народов России.

### Новости спорта

12 ноября в РЦКД состоялся турнир по настольному теннису, посвященный 100-летию Октябрьской революции.

Со словами приветствия к участникам и гостям обратился тренер теннисного клуба села Пригородный Владимир Разумов. С праздником Великого Октября поздравила первый секретарь райкома КПРФ Нина Юрченко.

Участие в турнире приняли воспитанники детского клуба «Огонек» (РЦКД) и гости из Пригородного – 5 девочек и 7 мальчиков в возрасте 7-12 лет. Турнир проходил в три этапа и длился более двух часов.

По итогам первого тура лучший результат среди девочек показала Марианна Хурцилава. Среди ребят – Кирилл Логинов. Самая маленькая участница, семилетняя Василиса Пензель, порхала у стола, как бабочка. Пусть ей досталось только четвертое место, но она показала хороший потенциал. Стоит отметить, что участники турнира – это в основном дети, которые занимаются теннисом от четырех месяцев до года. Во время соревнований

## ТЕННИСНЫЙ ТУРНИР

были радости, слезы и споры. Главным судьей выступил тренер по настольному теннису клуба «Огонек» Александр Афанасьев.

По окончании турнира были объявлены победители и призеры. Среди девочек первое место заняла Марианна Хурцилава, второй стала Анфиса Рябова, третьей – Соня Егорова (детский клуб «Огонек»). Среди ребят первое место завоевал Кирилл Логинов, второе – у Владимира Ляпина (детский клуб «Огонек»), третьим стал Ярослав Надыч (село Пригородный).

Победителям и призерам Н. М. Юрченко вручила «золотые», «серебряные» и «бронзовые» медали и сладкие подарки. Сладости получили и другие участники турнира. Также поздравили тех, кто недавно отметил день рождения.

Нина Михайловна выражает благодарность за организацию и проведение турнира врио директора РЦКД Павлу Пантелееву, Владимиру Разумову, Александру Афанасьеву, главному секретарю турнира, воспитаннице детского клуба «Огонек» Анастасии Прохоровой, желает всем здоровья, успехов в учебе, работе, спорте.

Соб. инф.



Награду получает Кирилл Логинов



Награждается Анфиса Рябова

## ОТКАЖИСЬ ОТ ВРЕДНОЙ ПРИВЫЧКИ!

Ежегодно в третий четверг ноября в большинстве стран мира отмечается **Международный день отказа от курения, установленный американским онкологическим обществом в 1977 году.** Его цель – способствовать снижению табачной зависимости, вовлечь в борьбу против курения все слои населения.

В этом году проходит VII Межрегиональная акция «Брось сигарету – получи конфету!». Организована она клубом «Подросток» в сетевом образовательном сообществе «Открытый класс». Участникам акции нужно сочинить стихотворение о вреде курения и синквейн, нарисовать плакат-призыв к здоровому образу жизни.

Учащиеся 8-9 классов Энтузиастской школы вместе с учителем русского языка и литературы Светланой Алексеевной Сомовой провели в селе агитационную работу. Ребята встретились с населением,

распространили призывы-листочки, а также сочинили стихотворение «О плохой Стрекозе и правильном Муравье», написали философские размышления – синквейны:

**Папироса.**  
Ароматная, дорогая.  
Завлекает, приучает, убивает.  
Сломай сигарету,  
пока она тебя не сломала!  
Болезнь.  
\*\*\*

### Акция

**Сигарета.**  
Взрослая, притягательная.  
Хватает, поедает, унижает.  
Она без тебя обойдется, а ты без нее?  
Зависимость.

Присоединяйтесь к здоровому образу жизни! Берегите свое здоровье и своих близких!

Участники акции Энтузиастской школы.



СОВКОМБАНК

**денежный кредит «12% плюс»**

**ВЫ ПЕНСИОНЕР? ДАДИМ ВАМ 12%**

ПОМОГАЕМ СТАТЬ БЛИЖЕ

звонок по России бесплатный  
8 800 350 60 60  
www.sovcombank.ru

www.sovcombank.ru. 100 000 руб. на 12 мес. по «Денежному кредиту «12% плюс» клиентам 20-85 лет. 12% годовых при соблюдении условия: безналичное расходование за первые 25 дней договора от 80% суммы кредита, 17% годовых — при несоблюдении условия. Выдается по паспорту, второму документу и справке 2-НДФЛ (пенсионерам не требуется) по усмотрению ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

# ТРУДИЛАСЬ НЕ ПОКЛАДАЯ РУК

18 ноября отметит восьмидесятый юбилей наша дорогая и любимая мама, бабушка и прабабушка Валентина Афанасьевна Смирнова.

Родилась она в селе Андреевка Костромской области, в самой глуши леса. У семьи было большое хозяйство, работали все дружно и жили ладно. Валентина росла доброй послушной девочкой. Как и все дети, пошла учиться, но после третьего класса родители забрали ее из школы, чтобы она вместе с сестрой Надеждой помогала им по хозяйству и ухаживала за родившимися двойняшками Любой и Юрой.

С 15 лет начала работать помощником повара в леспромхозе. Когда исполнилось 20 лет, стала дояркой. Трудилась всегда на «отлично». Ее хвалили за качественную работу. Награждали грамотами и премиями. Даже выдвинули в народные депутаты. Валентина Кузина (девичья фамилия) везде успевала и всегда была в передовиках.

В 1960 году вышла замуж за тракториста Виктора Смирнова. У них родилась дочка Альбина. Через год молодая семья переехала на Дальний Восток. Там у них родился сын Николай. В 1964 году Смирновы вернулись в Андреевку. Валентина успевала воспитывать детей, вести домашние дела, ухаживать за огромным огородом, где всегда было прополото и полито. А осенью собирала богатый урожай.

Через 10 лет решили переехать в село Юрково Юрьев-Польского района. Здесь Валентина Афанасьевна и живет по сей день. Устроилась в совхоз «Энтузиаст». Так же продолжала работать на ферме не покладая рук. Она и здесь была на хорошем счету у руководства, получала благодарности.

За свою трудовую деятельность В. А. Смирнова награждена орденом Трудового Красного Знамени, орденом Лени-



на, медалями «За трудовую доблесть», «Ветеран труда», нагрудным знаком «Победитель социалистического соревнования». Долгое время ее фотография висела на доске почета у дворца культуры в Юрьеве-Польском.

В 55 лет наша мама и бабушка ушла на заслуженный отдых, но осталась такой же энергичной, активной, трудолюбивой.

Вся родня сердечно поздравляет Валентину Афанасьевну с круглой датой! Дорогая наша, желаем оставаться всегда здоровой и жизнерадостной, любящей и сердечной мамой, бабушкой и прабабушкой!

Дочь и внуки.

Примите поздравления

# ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ!

14 ноября исполнилось 85 лет Виктору Константиновичу Кузнецову, проживающему в деревне Котлучино.

Только весной они с супругой отметили шестидесятилетие семейной жизни, и вот новый юбилей, с которым приехали поздравить специалисты Небыловской администрации во главе с С. Б. Анисимовым от себя и от губернатора Владимирской области С. Ю. Орловой.

Как и в жизни любого советского мальчишки той поры, в судьбе Виктора была война. Ему пришлось повзрослеть раньше времени. Сначала мальчик с матерью ходил косить в поле, потом ухаживать за быками, которые заменили рабочих лошадей.

После возвращения из армии присмотрел себе невесту в родной деревне. Сыграли свадьбу, веселую, шумную – гуляло полдеревни. Дети тоже долго себя ждать не заставили, пошли друг за другом. Уже в 1957 году у Кузнецовых родилась дочь, которую назвали Ириной, в 1959-м на свет появилась Надежда, в 1960-м – Владимир, в 1962-м – Светлана.

Оба супруга трудились в колхозе «Прогресс»: он после окончания сельскохозяйственного техникума – агрономом, она – бухгалтером. Порой приходилось вставать еще до восхода солнца. Рабочий кабинет агронома – поля. Целыми днями Виктор Константинович пропадал то на одном объекте, то на другом – должность того требовала. А на плечи Раисы Алексеевны легли домашние заботы, воспитание детей. Да и собственное хозяйство было немаленьким: огромный огород, коровы, овцы, телята и прочая сквиность. Годы жизни не шли, а, можно сказать, летели-кружились: работа, дети, домашние хлопоты, заботы.



85-летие – прекрасный юбилей. Это праздник мудрости, жизненного опыта и ценных знаний. Уважаемый Виктор Константинович, пусть юбилей не огорчает, не забирает силы, а только вдохновляет, приносит радость и умиротворение. Отменного вам самочувствия и долгих лет жизни.

Желаем достатка, уютного дома, Удачи, успехов, улыбок знакомых, Заботливых внуков, достойных детей, Приятных событий, хороших вестей!

Администрация МО Небыловское.



# МЫ ТЕПЕРЬ НЕ ПРОСТО ДЕТИ – МЫ ТЕПЕРЬ УЧЕНИКИ

14 ноября в СОШ №3 прошел праздник посвящения в первоклассники.

Раньше их называли малышами и дошколятами, но совсем недавно все изменилось: они перешагнули порог школы и стали первоклашками. Тогда ребята еще не знали школьных правил, но сейчас немного адаптировались, усвоили порядки, окупились в учебный процесс, испытали первые трудности, радости и победы, обрели новых друзей.

Встретили первоклассников в стране знаний их первые учителя: классный руководитель 1а класса Татьяна Николаевна Козлова, 1б – Надежда Алексеевна Софронова, 1в – Ирина Игорев-

на Владимировна. В течение четырех лет они будут открывать для своих учеников новый, интересный, удивительный школьный мир, станут для них наставниками, советчиками, помощниками и друзьями. Школа теперь для ребят – второй дом.

В день посвящения в первоклассники уютный, светлый актовый зал ждал своих маленьких героев. Звучала веселая музыка. Праздничное мероприятие провела педагог-организатор школы Татьяна Вячеславовна Миловзорова.

Первоклашкам предстояло пройти ряд испытаний, чтобы доказать свою готовность стать настоящими учениками школы. Они должны были проявить

смекалку, внимательность, активность, ловкость, умение слушать и слушаться. Татьяна Вячеславовна загадывала ребятам различные загадки на школьную тему, пыталась сбить их с толку запутанными задачками, задавала каверзные вопросы, проверяла их знание сказок и сказочных героев, но со всеми заданиями первоклассники справились.

К празднику ученики подготовили выступления. Учащиеся 1а класса рассказали стихи и спели песню про алфавит.

В конце мероприятия ребята перечислили, каким должен быть ученик, на заданную букву: А – активный, аккуратный, В – внимательный, воспитанный,

веселый, верный друг, О – ответственный, общительный, отличник, С – самостоятельный, смелый, старательный, Т – терпеливый, талантливый. Татьяна Вячеславовна пожелала всем обладать названными качествами и еще многими другими, но только положительными.

Праздник прошел интересно и весело. Каждому первокласснику присвоено гордое звание «Ученик». Поздравили ребят с этим важным и радостным днем и учителя, пожелали им отличных оценок, крепкой дружбы, быть упорными в учебе, воспитанными, вежливыми со старшими и друг с другом.

Юлия ЛУНЕВА.  
Фото автора.

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТНЬ

об инфекционной заболеваемости и административной практике

В октябре на территории Юрьев-Польского района зарегистрированы: 10 случаев острых кишечных инфекций, 4 – энтеровирусной инфекции, 1 – скарлатины, 5 – ветряной оспы, 875 случаев ОИВДП, в том числе 552 – у детей, 12 случаев внебольничной пневмонии, 1 – микроспории.

Выявлены по одному случаю ВИЧ-инфекции, педикулеза.

За медицинской помощью обратились 2 человека, укушенных животными.

За нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства и нарушения в сфере прав потребителей к административной ответственности привлечены два физических лица, семь должностных лиц, три индивидуальных предпринимателя, одно юридическое лицо.

**В. В. ДОНСКИХ,**  
начальник территориального отдела - главный государственный санитарный врач по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ИДЕТ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

«Вестник ОПОЛЬЯ»

на I полугодие 2018 года

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечати».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Из редакционной  
ПОЧТЫ

## СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Хочу со страниц районной газеты выразить благодарность социальному работнику Елене Анатольевне Колесовой за ее доброту и профессиональное выполнение своих должностных обязанностей.

Спасибо Леночке за ее милосердие, терпение и заботу. А еще хочу поздравить ее с днем рождения и пожелать здоровья на долгие годы, женского счастья и удачи во всем.

Я очень рада, что у нас есть такая организация – комплексный центр социального обслуживания населения. Здесь заботятся о пенсионерах и работают такие люди, как Елена.

Л. П. Путилина.

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ МО НЕБЫЛОВСКОЕ

28 ноября 2017 года, в 10.00, по адресу: Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Небылово, ул. Первомайская, д.2, состоятся публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования Небыловское «О бюджете муниципального образования Небыловское на 2018 год».

18 декабря 2017 года, в 10.00, по адресу: Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Небылово, ул. Первомайская, д. 2, состоятся публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования Небыловское «О внесении изменений в Устав муниципального образования Небыловское».

## ИЗУЧЕНИЕ ИСТОРИИ С УВЛЕЧЕНИЕМ

Школьное время остается в памяти любого человека как один из интереснейших периодов в жизни. Первые настоящие друзья, приключения вместе с товарищами, познание окружающего мира, прикосновение к истории своей страны...

Разнообразить учебу, дать детям и подросткам возможность развиваться позволяют специальные экскурсии, организованные управлением образования, общеобразовательными организациями в соответствии с постановлением губернатора Владимирской области «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков». С августа по ноябрь этого года 918 школьников Юрьев-Польского района познакомились с достопримечательностями, историей и культурой Владимира, Суздаля, Александра, Ростова Великого, Москвы и Волгограда.

Отличники учебы, активисты, спортсмены во время осенних каникул совершили культурно-экскурсионные поездки в Москву (84 человека) и Волгоград (30 человек). Экскурсионные поездки в российскую столицу включали в себя осмотр основных достопримечательностей города, подробную обзорную экскурсию с профессиональным гидом-экскурсоводом. Дети узнали много ярких и интересных фактов из истории Москвы.

Существует множество видов экскурсий для школьников, одна из них – военно-патриотическая, по местам боевой славы. Старшеклассники из девяти школ получили возможность побывать в местах, где в разные исторические периоды происходили важные события. Это подтверждает и историческое название города: Царицын-Сталинград-Волгоград. Места боевой славы позволили школьникам окунуться в атмосферу военных лет, вспомнить о людях, отдавших свою жизнь за свободу и независимость нашей страны. Такие экскурсии способствуют воспитанию патриотизма и уважения к подвигам ушедших поколений.

Посещение городов-героев Волгограда и Москвы, хорошо организованные туроператором «ГаллеяТур» (представитель Лариса Шапенко) экскурсии стали отличным дополнением к школьной программе и превратили сухие сведения из учебника в живые факты, которые не только лучше запомнились детям, но и вызвали глубокий отклик в их душах.

**С. И. САМОЙЛОВА,**  
заместитель директора центра по учебно-методической работе и материально-техническому обеспечению в сфере образования.

**Блажен, кто ныне город посетит,  
Любуясь вечно юной красотой,  
И в памяти навечно сохранит  
Свиданья дни с блистательной  
Москвою.  
Валерий Брюсов**

Поездка в Москву 4 ноября 2017 года оставила незабываемое впечатление. Мы выехали рано утром. За окном прохладно, а в автобусе тепло и уютно.

Сначала мы приехали в новый Московский парк «Зарядье». Там с парящего моста, который описывает 140-метровую дугу над Москвой-рекой, открывается лучший в городе вид на Кремль, храм Василия Блаженного (собор Покрова Пресвятой Богородицы) и Красную площадь.

Далее была обзорная экскурсия по центру Москвы. Проехали мимо памятника Петру I, который был построен в 1997 году на искусственном острове, насыпанном у разделения Москвы-реки и Водоотводного канала. Это один из самых высоких памятников в России. Общая высота памятника 98 метров, высота фигуры Петра – 18 метров. А вот и Крымский мост – еще одна из видных достопримечательностей и визитных карточек города. Мост соединяет Крымскую площадь и улицу Крымский вал, является частью Садового кольца. Построен он в 1938 году и является первым в Москве висячим мостом.

Проехали мимо всем известной Третьяковской галереи. Издалека увидели очень известный дом в Нескучном саду. Нескучный сад – это отличное место для проведения нескучной игры. Здесь проходят съёмки любимой многими телезрителями интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?».

Делали остановку на Воробьевых горах и около Новодевичьего монастыря. На Воробьевых горах есть отличная смотровая площадка, с которой открывается прекрасный вид. Воробьевы горы – это один из самых известных парков в Москве. Рядом находится спортком-



## СВИДАНИЕ С МОСКВОЙ

плекс «Лужники» и основное здание МГУ им. М. В. Ломоносова. А Новодевичий монастырь – это место, окутанное какой-то тайной и спокойствием. Мы стояли около Напрудной башни. В народе её нарекли Софьиной башней. Софья Алексеевна – это сестра Петра I. Есть поверье, что если прикоснуться к башне рукой, загадать желание, то оно обязательно сбудется.

Следующая остановка – Поклонная гора. Парк Победы на Поклонной горе – один из крупнейших мемориальных комплексов, посвящённых победе в Великой Отечественной войне. Постояли у Вечного огня.

Проезжая по Мосфильмовской улице, остановились у памятника Евгению Леонову – легендарному актёру театра и кино.

Дальше наш путь был в музей-заповедник Коломенское. Раньше в селе Коломенском находилась загородная резиденция великих русских князей и царей. Здесь жили Василий Третий, Иван Грозный, Пётр Первый, Екатерина Вторая, Александр Первый. Расцвет царской усадьбы пришёлся на

времена правления государя Алексея Михайловича Тишайшего, построившего тут деревянный дворец необыкновенной красоты. Было очень интересно прикоснуться к нашей истории, увидеть, где принимали гостей, что ели, где работали, молились, отдыхали и даже где мылись. Да, мы были в мыльной комнате. В усадьбе много изумительно красивых изразцовых печей, и все они с разным рисунком.

Мы узнали много нового о нашей столице. Всё было очень интересно и познавательно. Назад возвращались поздно вечером уставшие, но довольные таким путешествием. Самые яркие моменты поездки мы запечатлели на фотографиях.

Нам очень понравилась эта праздничная поездка в День народного единства. Спасибо всем, кто её организовал.

**Учащиеся школы №3:  
Елизавета Жарёнова (6б класс),  
Анастасия Гаврилина  
и Илья Новожилов (7а класс),  
Ирина Столярова (7б класс).**

## Организация отдыха детей



## ОТЛИЧНЫЙ УРОК

**В осенние каникулы мне, моим одноклассникам и ребятам из других школ города и района посчастливилось побывать на увлекательной экскурсии в столице нашей Родины – городе Москве.**

Наша экскурсионная программа оказалась настолько насыщенной, что порой у некоторых невольное возникло неудержимое желание где-то присесть, но замечательные экскурсоводы влекли нас в новые, до этого неизвестные или известные только поверхностно уголки столицы. Судите сами.

Первой остановкой стал недавно открывшийся парк «Зарядье», что раскинулся на месте бывшей гостиницы «Россия». Побывав на навесном мосту, настоящей изюминке парка, мы как будто очутились на середине Москва-реки, откуда открываются шикарнейшие столичные пейзажи: с одной стороны древние стены Кремля, а с другой – дом-высотка на Котельнической набережной, один из семи, построенных по приказу Сталина.

Кстати, некогда в этом доме жил наш земляк – писатель Тимофей Павлович Дмитриев, автор наумовшего в 1920-е годы романа «Зеленая зыбь» о послереволюционных событиях в юрьев-польских краях. Об этом мы недавно узнали на уроках истории от нашего учителя Сергея Юрьевича Хламова, а сам дом теперь увидели вживую. Как и прежде, в нем и сейчас живут знаменитости, например, актер Дмитрий Нагиев и юморист Ефим Шифрин.

С пригорка парка «Зарядье» открывается прекрасный вид на одну из старинных улиц Москвы – Варварку, на которой сохранилось много древних храмов и палаты бояр Романовых. Именно здесь родился первый царь из этой династии – Михаил Федорович. А потом, когда ему было пять лет, он вместе со своей матерью поселился в селе Клины Юрьевского уезда, где и жил до переезда в Костромской Ипатьевский монастырь. Об этом мы тоже узнали чуть ранее на уроке истории.

К сожалению, нам не удалось попасть на Красную площадь, так как в момент нашего путешествия здесь шла репетиция военного парада, приуроченного к очередной годовщине парада советских войск 7 ноября 1941 года. Кстати, в том параде еще совсем молодым человеком участвовал и наш земляк Алексей Семенович Романов, ушедший из жизни в нынешнем году. Краем глаза нам удалось разглядеть военную технику 1940-х годов, солдат в военной форме тех лет, а трансляцию самого парада мы смотрели уже через день по телевидению.

Далее из окна автобуса мы увидели улицы, бульвары, площади, набережные Москвы с их интереснейшими зданиями: Государственной Думой, Домом Союзов на Старой площади, зданием ФСБ на Лубянке, Домом Правительства и домом-книжкой Совета экономической взаимопомощи на Новом Арбате, различными усадьбами, церквями, памятниками. И обо всех достопримечательностях очень интересно рассказывала экскурсовод.

Побывали мы и на Поклонной горе, на которой в 1812 году Наполеон ждал, но так и не дождался ключей от Москвы. Прекраснейший вид открылся нам со смотровой площадки Воробьевых гор, откуда в осенней дымке мы разглядывали шесть сталинских высоток, а седьмая – здание МГУ – во всей своей красе оказалась за нашими спинами.

Проезжая по московским улицам, мы остановились на Мосфильмовской, рядом со знаменитой киностудией «Мосфильм», где весело фотографировались на фоне памятника всеми любимому «доценту» из комедии Л. Гайдая «Джентльмены удачи» в исполнении Евгения Леонова. Здесь же, в небольшом сквере мы увидели памятные плитки с именами и автографами выдающихся советских и российских киноактеров.

А далее наши замечательные экскурсоводы увлекли нас в очередное путешествие в прошлое: мы оказались в Коломенском. И не просто в старинной усадьбе, а в чудо-дворце царя Алексея Михайловича, некоторое время назад воссозданном по старинным изображениям. Здесь мы окунулись в жизнь и быт царской семьи и царских придворных XVII-XVIII веков.

Обмениваясь насыщенными впечатлениями по дороге назад, мы не заметили, как приехали домой.

Огромное спасибо сопровождавшим нас учителям, всем организаторам этого незабываемого путешествия, ставшего для нас отличным уроком истории и знакомством с неизвестной столицей. И теперь с нетерпением будем ждать возможность побывать еще где-то, а тем, кто с нами не поехал, настоятельно рекомендуем когда-нибудь это сделать. Нет ничего прекраснее в жизни, как открывать что-то неизведанное!

**Егор ВОРОБЬЕВ,**  
учащийся ООШ №2.

## Новости спорта

### ДЗЮДО

**11 ноября в Москве прошел турнир по дзюдо, посвященный Дню народного единства.**

Участие приняли спортсмены из многочисленных клубов Москвы, Ярославля, Тулы, Рязани и др. За Юрьев-Польский район выступили воспитанники тренера по дзюдо Ольги Фроловой.

Юрьевпольцы показали следующие результаты: второе место заняла Анастасия Платонова (весовая категория 22 кг), третье – Станислав Богомолов (38 кг) (на снимке слева).

Соб. инф.



## Организация отдыха детей

## ГОРОД-ГЕРОЙ ВОЛГОГРАД

В осенние каникулы группа школьников Юрьев-Польского района совершила интересное путешествие в город-герой Волгоград. Эту туристическую поездку организовало нам управление образования администрации района.

Волгоград встретил нас холодными пронзительными ветрами. Несмотря на это, от поездки мы получили много положительных эмоций.

Знакомство с городом началось с обзорной экскурсии и посещения главного места – площади Павших борцов. Там находится «нулевой километр», который местные жители считают началом отсчета путешествия по городу. Существует поверье, что, если встать на это условное обозначение и загадать желание, оно обязательно сбудется. Затем мы совершили познавательную прогулку с гидом по Аллее Героев, с которой открывается отличный вид на Волгу и центральную набережную.

Мы узнали и о промышленных объектах, которые сыграли главную роль в обороне страны во время Великой Отечественной войны. Среди них знаменитый Сталинградский тракторный завод, на котором выпускали танк Т-34. Еще одна достопримечательность Волгограда – это уникальный метротрам протяженностью три километра, на котором можно доехать из центра города до Мамаева кургана и обратно.

Там, на Мамаевом кургане, главной высоте России, и продолжилась наша экскурсия. Это место, в котором стоит побывать каждому гражданину нашей страны! Это мемориальный комплекс, состоящий из множества железобетонных композиций, автором которых является скульптор Е. В. Вучетич. Мы познакомились со всеми композициями, побывали в Зале Воинской Славы, где увидели смену почетного караула. Эта церемония была пронизана торжественностью, трауром, гордостью. Большой круглый зал, много туристов, тишина, только четкий шаг караула, как метроном, напоминающий: «Люди, помните о тысячах погибших в обороне Сталинграда, спасавших будущее России!».

Покидая Зал Славы, мы вышли к подножию главной статуи комплекса – памятнику «Родина-мать зовёт». 85-метровая статуя женщины с мечом парит в облаках как символ объединения всего населения России, готового встать на защиту Родины. Посещение Мамаева кургана произвело на нас сильное впечатление.

Наше путешествие продолжила экскурсия к легендарному дому Павлова, мы увидели разрушенную боями мельницу Гергардта. Дальше нас ждали новые впечатления от посещения музея-панорамы «Сталинградская битва». Он состоит из трех ярусов. Первый – самый большой, состоящий из восьми залов, расположенных по кругу. Мы как будто перенеслись на 70 лет назад, погрузились в события того времени, присутствовали на горящих берегах Волги, втягивали голову в плечи от страшных взрывов. Возле музея мы рассматривали многочисленные образцы военной техники времен той страшной войны.

Первый день пребывания в Волгограде подходил к концу. Уставших, но насыщенных новой информацией, нас привезли в комфортабельную гостиницу «Старт», где мы могли отдохнуть, поделиться впечатлениями, пообщаться, поиграть в настольный теннис, сходить в тренажерный зал.

На следующий день мы посетили Мемориально-исторический музей, где узнали о роли Царицына как тылового города Первой мировой войны, о Гражданской войне в Царицыне и на Дону. В экспозиции музея представлены холодное и огнестрельное отечественное и иностранное оружие, награды периода Первой мировой и Гражданской войн, персональные комплексы участников Гражданской войны на юге России: А. Е. Снесарева, К. Е. Ворошилова, С. М. Буденного, Л. Г. Корнилова, П. Н. Краснова, А. Н.



Деникина, П. Н. Врангеля. Мы увидели знаменитую тачанку с пулеметом «Максим», познакомились с устройством бронепоезда, 75-миллиметровой морской пушки системы Канэ, которая состояла на вооружении Военно-Морского флота Российской империи с 1892 г.

Познакомились с выставкой «Год великих потрясений» к 100-летию революционных событий 1917 г. Исторические документы, музейные экспонаты, грамотный интересный рассказ экскурсовода оставили положительные эмоции после посещения музея.

Самой запоминающейся стала экскурсия в музей «Память», который находится в подвале ЦУМа г. Волгограда. Во время Великой Отечественной войны там располагался штаб 6-й немецкой армии под командованием фельдмаршала Паулюса. В музее представлены фотографии, письма, личные вещи солдат и офице-

ров как германской, так и советской армий. 31 января 1943 года здесь советскими войсками был пленен командующий немецкой армией и более двадцати высокопоставленных фашистских офицеров.

Мы с интересом осматривали представленные реконструкции комнаты штаба, личного кабинета Паулюса, лазарета, внимательно слушали запоминающийся рассказ экскурсовода. Посещение музея не заняло много времени, но дало возможность почерпнуть много новой информации о событиях двух последних месяцев сражений, которые закончились крахом фашистов в Сталинграде.

Последняя достопримечательность Волгограда, с которой мы познакомились, – это мемориал «Солдатское поле», памятник героям Сталинградской битвы. Он находится на въезде в город. Это место огромных людских потерь времен войны, теперь здесь брат-

ские могилы, «букет» из осколков бомб и снарядов и памятник девочке Миле с письмом от ее отца. Мы покидали этот мемориал с чувством гордости за подвиги наших прадедов.

Знаменитый героический Волгоград позади, а впереди долгая, но не утомительная дорога домой в комфортабельном поезде. Экскурсия – это не только способ получения новой информации, но и самое настоящее приключение в компании сверстников. За четыре дня поездки мы, учащиеся разных школ, познакомились, подружился.

Спасибо всем организаторам этой поездки, а также нашим сопровождающим С. И. Самойловой, К. Л. Пугиной, И. В. Кондратьевой, Ларисе Шапенко, которые сделали эту поездку безопасной и запоминающейся.

**Василина АЛЕКСЕЕВА,**  
учащаяся 9 класса  
Энтузиастской школы.



### Гарантирующий поставщик «Владимирэнерго» напоминает: вовремя оплачивайте электроэнергию!

Гарантирующий поставщик электроэнергии во Владимирской области – филиал ПАО «МРСК Центра и Приволжья» - «Владимирэнерго» напоминает потребителям о необходимости своевременной оплаты электроэнергии. Жители региона должны это делать до 10 числа каждого месяца следующего за расчётным. Оплатить квитанции без комиссии можно в отделениях «Почты России», «Сбербанка РФ», «Московского промышленного банка», «Россельхозбанка», «Промсвязьбанка» и пунктах приёма платежей «Депеша-Сервис» и «Альфа-Сервис».

Для удобства потребителей на сайте МРСК Центра и Приволжья в разделе «Гарантирующий поставщик» работает «Личный кабинет для физических лиц», доступный по ссылке <https://fl.vl.mrsk-cp.ru/> Зарегистрировавшись в «Личном кабинете», пользователи смогут онлайн передать показания прибора учёта электроэнергии, увидеть информацию о собственнике и балансе лицевого счёта, им доступны история показаний и платежей за выбранные периоды, есть возможность посмотреть и распечатать квитанцию на оплату электроэнергии. Также здесь можно оставить своё обращение и увидеть ответы на часто задаваемые вопросы. Оплатить электроэнергию в «Личном кабинете» можно в режиме онлайн через сторонние интернет – сервисы банков: «Сбербанка России», «Московского промышленного банка», «Россельхозбанка», «Промсвязьбанка».

«Владимирэнерго» напоминает, что оплата потребленной электроэнергии является требованием действующего законодательства, и в отношении неплательщиков будут применяться штрафные меры. Согласно Федеральному закону №307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов», пени за просрочку оплаты электроэнергии в отношении населения применяются,

начиная с 31 дня, следующего за днем образования задолженности. При просрочке платежа от 31 до 90 дней размер пени составляет 1/300 ставки рефинансирования ЦБ РФ за каждый день просрочки (около 13% годовых), а с 91 дня – 1/130 ставки рефинансирования (около 30% годовых). Это сопоставимо с процентами по потребительским кредитам в банках. Во избежание начисления пени за просрочку платежа просим своевременно производить оплату потребленных энергоресурсов.

Напомним, с 1 июля 2017 года в соответствии с приказом Минэнерго РФ от 23.06.2017г. №550 филиал ПАО «МРСК Центра и Приволжья» - «Владимирэнерго» выполняет функции гарантирующего поставщика электроэнергии на территории Владимирской области. Для получения консультаций и ответов на вопросы по энергосбытовой деятельности во «Владимирэнерго» функционирует call-центр **8-800-234-72-72 (звонок бесплатный, ежедневно без выходных с 8 до 20.00).**

#### Подробнее об этом:

<http://www.mrsk-cp.ru/affiliates/vladimirenergo/garantiruyushchiy-postavshchik/oplatit-elektroenergiyu-bez-komissii/> (раздел «Гарантирующий поставщик» - «Оплатить электроэнергию без комиссии»)

На правах рекламы



### Новости культуры «ВОЛШЕБНЫЙ МИКРОФОН»

Двенадцатый областной открытый конкурс исполнителей эстрадной песни «Волшебный микрофон» состоялся 11 ноября во дворце культуры г. Кольчугино.

В поиске музыкальной гармонии на сцену вышли более 80 исполнителей, среди них народный коллектив, эст-

радный ансамбль «Юрьев день» (руководители Елена Новосельская и Игорь Каленов) районного центра культура и досуга. В своей возрастной группе и номинации «Юрьев день» получил кубок и приз зрительских симпатий.

Соб. инф.





## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В «СОДРУЖЕСТВО»

Каждый год Энтузиастская школа принимает первоклассников в детскую организацию «Содружество».

Маленькие ученики изучают Устав организации, песню, девиз, эмблему, знакомятся с обязанностями ее членов. Обязательно проводится экскурсия по школе, знакомство с уголком «Детское объединение «Содружество». Здесь указаны все советы, в которые входят теперь и первоклассники (классный руководитель В. В. Царева).

Также командир класса и его заместитель проходят «инаугурацию» – вступление в свою должность. Все вместе дают клятву ученика, в которой обязательно звучит девиз: «Таким дружить на свете не страшно ничего. Один за всех в ответе, и все – за одного!».

В этом году ребята первый раз участвовали в выборах командира школы. Их голос играл важную роль. Желаем юным членам объединения творческих успехов на дороге знаний.

**Светлана СОМОВА,**  
педагог-организатор.

## ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

## ШКОЛЕ НУЖЕН КОМАНДИР

В начале второй четверти детская организация «Содружество» готовилась к важному мероприятию – выборы командира школы.

На должность претендовали семь учащихся разных классов. Каждый представил свою программу развития школьного объединения, защитил ее перед избирателями, провел агитационные мероприятия.

Также в школе прошел «День тишины», который нужен был учащимся для того, чтобы они решили, за кого отдадут свой голос.

В день выборов избиратели получили бюллетени с фамилиями кандидатов, расписались в протоколе и проголосовали. После работы счетной комиссии стали известны результаты.

Командиром школы стала ученица 8 класса Елена Васильева. На общешкольной линейке прошла ее инаугурация.

Поздравляем Лену с новой должностью, желаем плодотворной работы!

**Информационный совет школы.**

## МЧС России информирует

## БЕЗОПАСНОЕ ПОЛЬЗОВАНИЕ ГАЗОМ В БЫТУ

**Природный газ (метан) – бесцветный, не токсичный газ, поэтому в случае его утечки из газопровода в помещениях может образоваться газозудная смесь, которая остается незамеченной.**

Для безопасного использования газа в быту необходимо учитывать его природные свойства и соблюдать следующие правила.

При обнаружении запаха газа в помещении необходимо немедленно перекрыть краны на допуске к приборам и на приборах, открыть окна и двери, вызвать аварийную службу по телефону 104. Не зажигать огня, не курить, не включать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электровозонками, удалить людей из загазованной зоны.

Во время работы газовой плиты форточка должна быть открытой. При недостаточном поступлении свежего воздуха газ сгорает не полностью и выделяется угарный газ. Он не имеет цвета и запаха, очень ядовитый. При содержании 10

процентов угарного газа от объема помещения человеку достаточно сделать несколько вдохов, чтобы наступила смерть. Признаки выделения угарного газа: появление в пламени желтого, оранжевого, красного оттенка и копоти на посуде.

В случае неисправности газового оборудования и для профилактического осмотра газовых приборов необходимо вызывать работников эксплуатационной газовой службы по телефону 104.

Необходимо следить за нормальной работой дымоходов и вентиляции, проверять тягу до включения и во время работы газовых отопительных котлов.

Нужно пройти инструктаж по безопасному пользованию природным газом у контролеров эксплуатационной газовой службы, иметь на руках инструкцию по эксплуатации газовых приборов и строго соблюдать их.

### Абонентам запрещено:

- проводить самовольную газификацию дома или квартиры, перестановку, замену и ремонт газовых приборов;
- осуществлять перепланировку помещения, где установлены газовые приборы, без

согласования с соответствующими организациями;

- вносить изменения в конструкцию газовых приборов, изменять устройства дымовых и вентиляционных систем, заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать «карманы» и люки, предназначенные для чистки дымоходов;
- пользоваться газом при неисправности газовых приборов, автоматики и газовых баллонов, особенно при обнаружении утечки газа;

- оставлять работающие газовые приборы без присмотра (кроме приборов, рассчитанных на непрерывную работу и имеющих для этого соответствующую автоматику);

- допускать к использованию газовых приборов детей дошкольного возраста, а также лиц, не контролируемых своими действиями и не знающих правил пользования этими приборами;

- использовать газовую плиту для отопления помещения во избежание отравления угарным газом;

- пользоваться отопительными котлами по истечении срока действия акта на дымоходы;
- применять открытый огонь для обнаружения утечек газа (с этой целью используются мыльная эмульсия или специальные приборы).

Несоблюдение правил безопасности при пользовании газом может быть опасным для жизни!

**ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области», ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.**

## Опрос населения

## «ЖИТЬ ТРУДНО, НО МОЖНО ТЕРПЕТЬ»

Еще Достоевский говорил, что человек есть существо, ко всему привыкающее. Таков взгляд великого русского писателя на одну из сторон человеческой природы. Наверное, нашей психике, дабы не травмироваться, действительно свойственно смиряться с некоторыми обстоятельствами, подстраиваться под них.

**А вот насколько россияне адаптировались к изменившимся экономическим условиям, к падению реальных доходов? Об этом красноречиво говорят итоги опроса, проведенного Левада-центром.**

1600 респондентам старше 18 лет в 137 населенных пунктах 48 регионов страны специалистами исследовательской организации был задан следующий вопрос: «Как вы считаете, какое из следующих высказываний более соответствует сложившейся ситуации?». Предложены следующие варианты ответов: «все не так плохо, жить можно», «жить трудно, но можно терпеть», «терпеть наше бедственное положение уже невозможно». Кстати, подобные исследования сотрудниками центра проводятся ежегодно, начиная с октября 1992-го.

Самая низкая адаптация населения фиксировалась в сентябре 1998 года как результат дефолта. Далее после периода роста адаптационной способности населения индекс адаптации снова значительно снизился в январе 2005 года. Как считают аналитики центра, это произошло на фоне кризиса с монетизацией льгот. Затем он восстановился, начал расти и достиг максимума в марте 2008 года, когда и другие социально-экономические индикаторы в целом фиксировали рост позитивного восприятия экономики страны и оценок собственного финансового положения, что подтверждалось ростом реальных доходов населения.

К 2009 году адаптационная способность стабилизировалась, однако в мае 2014 года

индекс вновь значительно вырос на фоне объединения страны после вхождения в состав России Крыма, которое улучшило практически все социально-экономические показатели, репрезентативные в общественном мнении. В настоящее время адаптация населения сохраняется на высоком уровне, если смотреть на динамику настроений, несмотря на снижение индекса в сравнении с повышенными показателями 2014 года.

В целом позитивную адаптационную установку «все не так плохо, жить можно», которую выбрали 32 процента опрошенных, чаще демонстрируют молодые россияне в возрасте от 18 до 24 лет, респонденты с потребительским статусом выше среднего, которые могут позволить, не откладывая, купить себе автомобиль и т.п., а также жители средних и малых городов. Со средним мнением «жить трудно, но можно терпеть» согласны 53 процента – чаще это респонденты старше 55 лет, россияне с образованием ниже среднего, низким (не хватает денег даже на покупку продуктов питания) или средним потребительским статусом и жители села. 13 процентов опрошенных граждан считают, что «терпеть бедственное положение уже невозможно».

**Ксения КОРОЛЕВА.**



## ПРЕДПРИЯТИЯМ ГОРОДА И РАЙОНА ТРЕБУЮТСЯ:

агент торговый  
аппаратчик по производству молочной продукции  
бармен, совмещение с обязанностями официанта  
бригадир тракторной бригады  
бухгалтер  
ветеринарный врач  
водитель автомобиля  
военнослужащий (рядовой и сержантский состав)  
воспитатель  
врач скорой медицинской помощи  
врач функциональной диагностики  
врач-инфекционист  
врач-невролог  
врач-педиатр  
врач-терапевт  
врач-фтизиатр  
главный агроном  
главный бухгалтер  
грузчик

животновод  
зоотехник  
инженер по лесопользованию  
инженер по качеству  
инженер по лесовосстановлению  
инженер-механик  
инженер-электроник  
инспектор (младший рядовой и младший начальствующий состав)  
инструктор санитарный (служба по контракту)  
инструктор-кинолог отдела охраны  
каменщик  
кондуктор городского пассажирского транспорта  
контролер  
контролер-кассир  
кровельщик по стальным кровлям  
кухонный рабочий  
маслодел

мастер производственного обучения  
мастер участка  
медицинская сестра  
менеджер  
монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов  
наладчик оборудования в производстве пищевой продукции,  
оператор  
оператор линии в производстве пищевой продукции  
оператор машинного доения  
оператор по искусственному осеменению животных и птицы  
официант  
охранник  
парикмахер  
педагог дополнительного образования  
педагог-психолог  
плотник  
повар  
подготовитель пищевого сырья

подсобный рабочий  
полицейский (отделение патрульно-постовой службы)  
приемщик-сдатчик пищевой продукции  
продавец продовольственных товаров  
психолог психологической лаборатории  
рабочий строительный  
резчик мясopодуKтов  
слесарь механосборочных работ  
слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике  
слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования  
слесарь-сборщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов



социальный работник  
специалист  
сторож (вахтер)  
техник  
токарь  
тракторист  
транспортный  
уборщик производственных и служебных помещений  
уборщик территорий  
фельдшер  
формовщик колбасных изделий  
электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования

**Информацию об имеющихся вакансиях можно получить при личном обращении в центр занятости населения при предъявлении паспорта.**

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## ИЗВЕЩЕНИЕ

## о проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков

Организатор аукциона: муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района».

Уполномоченный орган: администрация муниципального образования Юрьев-Польский район.

Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 14.11.2017 года №1428 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков».

Место проведения аукциона: здание администрации, расположенное по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33.

Дата и время проведения аукциона: 18.12.2017 года в 09.00 часов.

Порядок проведения аукциона осуществляется в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

Предмет аукциона: ежегодная арендная плата за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование - объекты гаражного назначения.

**Лот №1:** земельный участок с кадастровым номером 33:04:010166:395, адрес: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО г. Юрьев-Польский (городское поселение) г. Юрьев-Польский, ул. Чехова, площадью 29 кв. м. Начальная цена предмета аукциона в размере ежегодной арендной платы — 7700,00 рубля (семь тысяч семьсот рублей 00 копеек). «Шаг аукциона»: 3% начальной цены предмета аукциона — 231,00 рубля (две тысячи тридцать один рубль 00 копеек). Размер задатка: 20% начальной цены предмета аукциона — 1540,00 рубля (одна тысяча пятьсот сорок рублей 00 копеек). Срок аренды земельного участка: 3 года;

**Лот №2:** земельный участок с кадастровым номером 33:04:010162:294, адрес: Владимирская обл., Юрьев-Польский р-н, г. Юрьев-Польский, ул. Свободы, район станции перекачки, гараж №8, площадью 29 кв. м. Начальная цена предмета аукциона в размере ежегодной арендной платы — 8900,00 рубля (восемь тысяч девятьсот рублей 00 копеек). «Шаг аукциона»: 3% начальной цены предмета аукциона — 267,00 рубля (две тысячи шестьдесят семь рублей 00 копеек). Размер задатка: 20% начальной цены предмета аукциона — 1780,00 рубля (одна тысяча семьсот восемьдесят рублей 00 копеек). Срок аренды земельного участка: 3 года.

**Предельные параметры разрешенного строительства:**

В соответствии с правилами землепользования и застройки муниципального образования город Юрьев-Польский (далее - Правила), утвержденными решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 19.08.2014 №30 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования город Юрьев-Польский, в новой редакции» (ред. от 28.02.2017 №6), земельные участки с кадастровыми номерами 33:04:010166:395, 33:04:010162:294 находятся в зоне П-1 «Зоны размещения объектов инженерно-коммунальной инфраструктуры, объектов транспорта, объектов оптовой торговли, предприятий и складов V класса опасности (санитарно-защитные зоны - до 50 м)».

Правилами предусмотрены предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах территориальной зоны П-1:

№ пп	Наименование показателя	Показатель
1	Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь:	не регламентируется
2	Минимальный размер санитарно-защитной зоны	-
3	Максимальный размер санитарно-защитной зоны	50 м
4	Коэффициент застройки участка	не более 40%
5	Минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений: минимальные отступы от красных линий улиц и проездов	10 м
6	Предельное количество этажей или предельную высоту зданий, строений, сооружений: количество этажей предельная высота	не более 2 6 м
7	Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков для объектов гаражного назначения (2.7.1)	не регламентируется
	Площадь земельного участка:	
	минимальная	20 кв. м
	максимальная	80 кв. м

**Технические условия подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:**

**Газоснабжение**

Техническая возможность газификации земельных участков, предназначенных для строительства (реконструкции) объектов капитального строительства:

- с кадастровым номером 33:04:010166:395 имеется от существующего подземного стального газопровода низкого давления О 76 мм в районе дома №7 по улице Чехова в г. Юрьев-Польский.

- с кадастровым номером 33:04:010162:294 имеется от существующего надземного стального газопровода низкого давления О 57 мм в районе дома №1а по ул. Песчаный тупик в г. Юрьев-Польский.

Размер платы за подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к газораспределительной сети АО «Газпром газораспределение Владимир» устанавливается согласно постановлению департамента цен и тарифов администрации Владимирской области от 30.04.2014 года №18/4.

Если мероприятия по технологическому присоединению предусматривают прокладку газопровода методом горизонтально направленного бурения, размер платы за технологическое присоединение газопровода к сетям газораспределения устанавливается по индивидуальному проекту.

Плата за технологическое подключение по индивидуальному проекту устанавливает орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации после окончания разработки проекта газоснабжения и проведения его экспертизы согласно п. 105 Правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строи-

тельства к сетям газораспределения (утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 года №1314).

**Водоснабжение и водоотведение**

Техническая возможность подключения к системам водоснабжения и водоотведения земельных участков с кадастровыми номерами 33:04:010166:395, 33:04:010162:294 отсутствует ввиду отсутствия резервов соответствующих мощностей.

Инженерные коммуникации, обслуживаемые МУП Юрьев-Польского района «Водоканал», на рассматриваемых земельных участках отсутствуют.

**Теплоснабжение**

Подключение объектов капитального строительства к системам теплоснабжения в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 33:04:010166:395, 33:04:010162:294 возможно при установке блочно-модульных котельных в районах вышеперечисленных участков, т.к. ближайшие возможные точки подключения к тепловым сетям находятся на значительном удалении от подключаемых объектов. Мощности и стоимость каждой блочно-модульной котельной, включая тепловую сеть до зданий потребителя, будет зависеть от подключаемой тепловой нагрузки и расстояния до объектов теплоснабжения и инженерных коммуникаций.

Форма заявки на участие в аукционе и проект договора аренды земельного участка размещены на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://yp33.ru> и сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Дата начала приема заявок: 17.11.2017 года с 08.00 часов.

Дата окончания приема заявок: 14.12.2017 года в 17.00 часов.

Порядок приема заявок: к участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, представившие в муниципальное казенное учреждение «Комитет по

управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района» следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявки на участие в аукционе принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Место приема заявок: здание администрации, расположенное по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, кабинет №26.

Порядок внесения и возврата задатка: задаток вносится на расчетный счет по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Владимирской области (Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района», л/сч 05283013380), ИНН 3326005458, КПП 332601001, расчетный счет № 40302810800083000032, Отделение Владимир, БИК 041708001.

Назначение платежа: задаток для участия в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером (указать кадастровый номер земельного участка).

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в пись-

менной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона или покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

Возврат задатков заявителям, не допущенным к участию в аукционе, осуществляется в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Возврат задатков участникам аукциона, не ставшим победителями, осуществляется в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в счет арендной платы за земельный участок.

Ознакомиться с проектом договора аренды, а также получить дополнительную информацию о земельных участках, порядке приема заявки, сроках и порядке возврата суммы задатка, согласовать дату, время и порядок осмотра объектов на местности можно в здании администрации, расположенном по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, дом 33, каб. №26.

Информационное сообщение о проведении аукциона размещается на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://yp33.ru> и официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов: [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Контактные телефоны (49246) 2-25-09, 2-29-75.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация муниципального образования Юрьев-Польский район в соответствии с пунктом 2.3 Порядка проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденного решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.02.2012 г. №6 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район», сообщает, что возражений, замечаний и предложений о принятии решений по следующим вопросам:

1. предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка (зона П-1) с кадастровым номером 33:04:010167:70, площадью 2893 кв. м (адрес: Владимирская обл., р-н Юрьев-Польский, МО г. Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Линейная, д. 2) - «Малозэтажная многоквартирная жилая застройка (2.1.1)»;

2. предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка (зона Ж-1) с кадастровым номером 33:04:010162:297, площадью 3319 кв. м (адрес: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО г. Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Железнодорожная, д. 47) - «Малозэтажная многоквартирная жилая застройка (2.1.1)»;

3. предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка (ОД-1) с кадастровым номером 33:04:010163:26, площадью 1203 кв. м (ад-

рес: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Вокзальная, дом 17) - «Для индивидуального жилищного строительства (2.1)»;

4. предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка (Ж-3) с кадастровым номером 33:04:010131:3, площадью 633 кв. м (адрес: Владимирская обл., р-н Юрьев-Польский, МО г. Юрьев-Польский (городское поселение), г. Юрьев-Польский, ул. Артиллерийская/пер. Садовый, д. 13/35) - «Стационарное медицинское обслуживание (3.4.2)»;

5. предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с кадастровым номером 33:04:010146:2, площадью 690 кв. м (адрес: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Покровская, дом 7) по восточной границе с 3 метра;

рассматриваемым на публичных слушаниях, проведенных 07 ноября 2017 года, публикация информационного сообщения о которых была в Юрьев-Польской районной газете «Вестник Ополя» 27 октября 2017 года №96 (10578) и на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-телекоммуникационной сети интернет, не поступило.

ликования данного извещения на официальном сайте муниципального образования город Юрьев-Польский с письменным заявлением лично при наличии документа, удостоверяющего личность, либо уполномоченным представителем заявителя при наличии документа, подтверждающего право (полномочия) представителя.

Заявления принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Дата окончания приема заявлений 16.12.2017 в 17.00.

Адрес приема граждан: Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, к. №6. Контактный телефон: (49246) 2-24-97.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Муниципальное казенное учреждение «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» сообщает о предрывительном согласовании предоставления торгового места для размещения нестационарного торгового объекта, расположенного по адресу: Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Горького, примерно в 22 метрах по направлению на северо-запад от дома №24, площадью 14 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении права на размещение нестационарного торгового объекта по указанному адресу, могут обратиться в течение 30 дней со дня опубли-

**Администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает**

В соответствии с внесенными изменениями в Земельный кодекс Российской Федерации было принято постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район №1272 от 11.10.2017 «Об утверждении порядка заключения договоров на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Юрьев-Польский без предоставления земельного участка».

В соответствии с данным постановлением лицам, осуществляющим торговую деятельность

с использованием нестационарных торговых объектов, необходимо заключить соответствующие договоры с муниципальным казенным учреждением «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района», которые будут вступать в силу с 01.01.2018 года.

Для этого следует обратиться в администрацию муниципального образования Юрьев-Польский район по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, 2 этаж, каб. №6. Контактный телефон для получения информации: 8(49246) 2-24-97.

Реклама и объявления

ПРОДАЮ:

\* «Ауди-80» «бочка» 1989 г. в., цвет «морская волна», дв. 1,8, карбюратор, цена 45000 руб., торг. Тел. 8-915-779-70-49.

\* «Рено Меган-2» 2006 г. в., цвет себрестый, в отличном состоянии. Тел. 8-930-838-87-15, Михаил.

\* «УАЗ» (буханка) 2004 г. в., одни руки, без вложений. Тел. 8-915-765-37-54.

\* квартиры в новостройке по ул. Станционной, д. 2а, индивидуальное газовое отопление. Тел. 8-910-170-38-00.

\* 3-комнатную квартиру пл. 59,3 кв. м по ул. Чехова, д. 76, 1/2 кирпичного дома, с отдельным входом, улучшенной планировки, под отделку, со всеми удобствами, центральное отопление, окна ПВХ, пол в кафеле, санузел раздельный, лоджия, цена 850000 руб., торг, документы готовы, рассматриваем любые варианты: рассрочка, мат. капитал, ипотека. Тел. 8-900-589-46-16.

\* 3-комнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки в районе Черемушки, общая пл. 71,5 кв. м, четвертый этаж, не угловая, окна ПВХ, большая застекленная лоджия с встроенным шкафом, встроенная кухня, прихожая, санузел раздельный, новые межкомнатные двери, кондиционер, счетчики на воду и газ, цена договорная, или обмена на 1-комнатную квартиру улучшенной планировки с доплатой. Тел. 8-915-798-59-75.



Примите поздравления!

Уважаемая ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА ЯШУНИНА!

Сердечно поздравляем вас с днем рождения!

Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, личного счастья, неисчерпаемой энергии и воодушевления во всех ваших добрых делах!

Пусть ваша жизнь будет наполнена пониманием и подержкой единомышленников, любовью родных и близких! Пусть не иссякает ваш авторитет и уважение людей, которые вам доверяют!

Позитивного настроения вам, успехов во всех начинаниях и уверенности в завтрашнем дне! Пусть этот день счастливым будет и все сбываются мечты! Пусть солнце светит вам повсюду и улыбаются цветы!

Коллектив управления делами администрации района.

Поздравляю с юбилеем дорогую жену ПРАЦУК ЛЮДМИЛУ!

Жену родную с юбилеем

Хочу поздравить я сейчас, печали все твои развею,

Чтоб улыбалась каждый час! Люблю тебя, моя родная,

Хочу удачи пожелать, здоровья крепкого желаю и никогда не унывать!

Твой Игорь.

Поздравляю с юбилеем любимую маму ПРАЦУК ЛЮДМИЛУ АЛЕКСАНДРОВНУ!

Когда приходит 55, жизнь начинается опять.

Нужно побольше танцевать и за границей отдыхать,

Вершины снова покорять, побольше двигаться, не спать.

Сегодня быть среди друзей, хороших пригласить гостей. Желаю столько же опять тебе прожить, не горевать, веселья, счастья и любви, улыбку миру ты дари.

Сын Артем.

Поздравляю с 60-летием ШКОЛЕНОК ВИТАЛИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА! С днем рождения поздравляю, Муж любимый, дорогой!

Я хочу, чтобы всегда мы были счастливы с тобой!

Жена.

\* 2-комнатную квартиру пл. 47,5 кв. м по ул. Чехова, д. 76, 1/2 кирпичного дома, с отдельным входом, улучшенной планировки, под отделку, со всеми удобствами, центральное отопление, окна ПВХ, пол в кафеле, санузел раздельный, лоджия, цена 750000 руб., торг, документы готовы, рассматриваем любые варианты: рассрочка, мат. капитал, ипотека. Тел. 8-900-589-46-16.

\* 2-комнатную квартиру пл. 54 кв. м по ул. Шибанкова, д. 84, со всеми удобствами, в центре города, комнаты раздельные, после кап. ремонта, 2/2 кирпичного дома, цена договорная. Тел. 8-920-620-31-90.

\* 2-комнатную квартиру по пер. Садовому, д. 23, 2/5 панельного дома. Тел. 8-968-668-83-27.

\* 2-комнатную квартиру пл. 46,9 кв. м по ул. Вокзальной, д. 20, 4/5, цена 1000000 руб. Тел. 8-910-374-00-64.

\* 2-комнатную квартиру в панельном доме, 5/5, угловая, недорого. Тел. 8-918-645-88-16.

\* 2-комнатную квартиру в районе заводского стадиона, в хорошем состоянии, 3/3 кирпичного дома, санузел раздельный, сантехника новая, ванная и туалет обшиты пластиком, окна ПВХ, счетчики на воду, железная дверь, натяжные потолки, новые межкомнатные двери, везде линолеум, не угловая, комнаты изолированы, центральное отопление, не требует вложений, все новое, оставляем кухню, стиральную машину, большой шкаф-купе, заезжай и живи, тихий подъезд и хорошие соседки, до центра 3 мин. Тел. 8-910-171-26-36.

От всей души поздравляю с юбилеем любимую маму СМИРНОВУ ВАЛЕНТИНУ АФАНАСЬЕВНУ!

Как быстро пролетели годы, встречаем новый юбилей.

Хорошей, мамочка, погоды, Ты с каждым годом молодей.

Желаю я тебе добра и счастья, Не унывала чтоб твоя душа,

Чтоб обходили дом твой все ненастья, Чтоб не страшилась горечь и беда.

Ты, мама, чтобы чаще улыбалась,

Любила жизнь и верила в мечты И никогда ты чтобы не сдавалась,

А всё плохое чтоб осталось позади. Еще желаю крепкого здоровья, Ты самая родная для меня,

Живи ты, мамочка, размеренно, спокойно, С восьмидесятилетием тебя!

Дочь Альбина.

Сердечно поздравляем с юбилеем нашу дорогую и любимую бабушку и прабабушку СМИРНОВУ ВАЛЕНТИНУ АФАНАСЬЕВНУ!

Бабуля нежная, родная, Тобой мы свято дорожим,

Хотим, чтоб горя ты не знала, Поздравить вместе все спешим.

Здоровья, радости и счастья

Желаем в светлый юбилей, Чтоб ни тревоги, ни напасти Не сторожили у дверей,

Чтоб солнце ласково светило, Сбывалось все, чтоб сердце ждет, И просто чтоб отрадно было

Всю твою жизнь, и пусть везет. Семья Орловых.

Поздравляем с юбилеем СМИРНОВУ ВАЛЕНТИНУ АФАНАСЬЕВНУ!

Восемь десятков прожить - это подвиг!

Низкий поклон вам, честь и хвала! Мы, без сомнения, в день этот чудный

Самые теплые скажем слова! Нет уж, как в юности, резвости прежней,

Мысли все чаще с оглядкой назад. Но улыбаться не стали вы реже - Радует нежность детей и внучат!

Всем бы учиться у вас долголетию, Мудрости, воле, терпенью, труду. Сто лет живите! Правнуков растите!

Близким дарите свою теплоту! Семья Трофимовых.

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую сестру, тетю СМИРНОВУ ВАЛЕНТИНУ АФАНАСЬЕВНУ! Десять раз по восемь лет - Это долгий жизни след,

Ты - история живая, А для нас душа родная.

Будь здорова, не болей, О прошедшем не жалея,

Очень любим мы тебя, И желаем мы любя

Нам на радость жить подольше, Счастья увидеть побольше, Внуков, правнуков растить И всегда веселой быть.

Сестра Надежда, племянницы.

Дорогая ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА БИРЮЧЕНКО! Поздравляем с юбилеем! Желаем здоровья, счастья!

Не считай свои года, Не ищи для старости причины,

Говори всегда, что молода, Даже если есть уже морщины.

Все пройдет: и молодость, и жизнь,

Так зачем же рано стариться? Лет до ста сумей прожить, Лет до ста мужчинам нравиться.

Семья Садыковых.

Дорогая ПАРВОВА ФАИНА ВЛАДИМИРОВНА! С днем рождения! Желаем крепкого здоровья, удачи, семейного благополучия!

Пусть жизнь легко и счастливо течет, Все дни проходят празднично и ясно,

Ведь семь десятков лет совсем не в счет, Когда душа юна и жизнь прекрасна!

Примером быть для подражания, Тепло душевное дарить, В любви, заботе и внимании Среди родных и близких быть.

С уважением, семья Руденковых.

Поздравляем с юбилеем мамочку родную и самую любимую и лучшую бабушку КОРЧАГИНУ НАДЕЖДУ АЛЕКСАНДРОВНУ!

Единственной, родной, неповторимой

Мы в этот день спасибо говорим, За доброту и сердце золотое

Мы, мама милая, тебя благодарим. Ты только не грусти и не старей,

Свое сердце напрасно не мучай, Нет на свете среди матерей Дорже тебя и нет лучше.

Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя. Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна.

Дети, внуки.

\* 1-комнатную квартиру по ул. Артиллерийской, д. 32, центральное отопление, санузел раздельный, окна ПВХ. Тел. 8-910-189-21-03.

\* 1-комнатную квартиру по пер. Авангардскому, первый этаж пятиэтажного панельного дома. Тел. 8-904-652-79-48.

\* 1-комнатную квартиру по ул. Свободы, д. 129а. Тел. 8-915-772-85-98, после 15 часов, 8-915-269-60-03.

\* 1-комнатную квартиру общей пл. 34,2 кв. м по пер. Промышленному, 2/2 кирпичного дома, центральное отопление, санузел совмещенный, частично мебелированная, документы готовы. Тел. 8-910-174-35-38.

\* 1-комнатную квартиру пл. 27 кв. м по пер. Садовому, д. 4, 5/5 панельного дома, южная сторона, сделан ремонт, все удобства, в подарок кухонный гарнитур и стенка. Тел. 8-910-099-75-39.

\* 1-комнатную квартиру со всеми удобствами в районе школы №1, второй этаж, на кухне окно ПВХ. Тел. 8-919-017-97-04.

\* 1-комнатную квартиру пл. 31,1 кв. м в районе ж/д вокзала, с газовым отоплением, 2/2 кирпичного дома, цена договорная, или обмена на 1-комнатную квартиру в районе Черемушки или школы №1. Тел. 8-919-020-41-16, 8-960-728-59-56.

\* 1-комнатную квартиру пл. 39,6 кв. м в с. Горки, со всеми удобствами, 1/2, центральное отопление, большая застекленная лоджия - алюминиевый, косметический ремонт, рассматриваем мат. капитал. Тел. 8-929-027-68-29.

(Окончание на 12-й стр.)

РЕМОНТ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОНИКИ: КОМПЬЮТЕРОВ, ОРГТЕХНИКИ, ТЕЛЕВИЗОРОВ, ТЕЛЕФОНОВ, ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ. г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 42 Тел. 8-904-030-36-44

\* 3-комнатную квартиру улучшенной планировки по ул. Шибанкова, д. 118, 2/5; 1-комнатную квартиру по ул. Павших борцов, д. 1, центральное отопление, газовая колонка, 2/2. Тел. 8-915-756-01-22.

\* 3-комнатную квартиру по адресу: ул. 1 Мая, д. 77, 5/5 кирпичного дома, пл. 57,8 кв. м, окна ПВХ, металлическая дверь, косметический ремонт, имеется подвал, цена договорная. Тел. 8-960-512-83-96, 8-910-188-61-82.

\* 3-комнатную квартиру общ. пл. 59,3 кв. м, санузел раздельный, в с. Горки, ул. Механическая, 10-10, недорого. Тел. 8-905-056-65-59.

\* 2-комнатную квартиру пл. 41 кв. м по пер. Промышленному, д. 14, со всеми удобствами, 2/2 кирпичного дома, отопление газовое, окна ПВХ, квартира теплая, уютная, имеются хозпостройки, все в шаговой доступности: магазины, дет. сад, школа. Тел. 8-906-558-91-74, звонить после 14.00.

\* 2-комнатную квартиру пл. 33,6 кв. м по ул. 1 Мая, первый этаж двухэтажного деревянного дома, в хорошем состоянии, печное отопление, цена 450000 руб., документы готовы. Тел. 8-920-910-43-21.

\* 2-комнатную квартиру пл. 41 кв. м по ул. Шибанкова (район Черемушки), 2/2 кирпичного дома, центральное отопление, после капремонта, вложений не требует, все новое, оставляем кухню, стиральную машину, санузел совмещен, в шаговой доступности школа, дет. сад, магазины, транспорт, документы готовы, цена 1300000 руб., торг. Тел. 8-930-835-49-56.

\* 2-комнатную квартиру пл. 46,5 кв. м по ул. Луговой, д. 23, 1/5 кирпичного дома, в хорошем состоянии, новая сантехника, окна ПВХ, межкомнатные двери, входная металлическая дверь, санузел раздельный, центр города, все в шаговой доступности, цена 1500000 руб., документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

\* 2-комнатную квартиру пл. 45 кв. м по ул. Школьной (район центральной аптеки), 2/3 кирпичного дома, не требует вложений, окна ПВХ, межкомнатные двери, входная металлическая дверь, натяжные потолки, новая сантехника, цена 1200000 руб., торг, документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

\* 2-комнатную квартиру пл. 53,4 кв. м по ул. Свободы, д. 22, пятый этаж, со всеми удобствами, в хорошем состоянии, мет. дверь, окна ПВХ, балкон - алюминий, цена 1200000 руб., документы готовы. Тел. 8-910-184-64-65.

\* 2-комнатную квартиру пл. 43 кв. м по ул. Чехова, д. 6, газовое отопление, состояние квартиры хорошее, хозпостройки, гараж (оформлен), цена 1000000 руб., разумный торг. Тел. 8-910-679-16-19.

КУПЛЮ РОГА ЛОСЯ, ОЛЕНЯ, МАРАЛА, парные и непарные, покрытые лаком или на медальонах, неважно, сколько им лет, в любом виде (вешалки, можно пилёные), расчет на месте, 500 руб./кг. Тел. 8-962-158-80-58. Реклама.